

## City of Norman, OK

Municipal Building Council Chambers 201 West Gray Norman, OK 73069

## Legislation Details (With Text)

File #: P-1819-13 Version: 1 Name: Native American Heritage Month Proclamation

Type: Proclamation Status: Passed

 File created:
 10/3/2018
 In control:
 City Council

 On agenda:
 10/23/2018
 Final action:
 10/23/2018

Title: PROCLAMATION P-1819-13: A PROCLAMATION OF THE MAYOR OF THE CITY OF NORMAN,

OKLAHOMA, PROCLAIMING THE MONTH OF NOVEMBER, 2018, AS NATIVE AMERICAN

HERITAGE MONTH IN THE CITY OF NORMAN.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Text File, 2. P-1819-13

Date Ver. Action By Action Result

10/23/2018 1 City Council

<u>PROCLAMATION P-1819-13</u>: A PROCLAMATION OF THE MAYOR OF THE CITY OF NORMAN, OKLAHOMA, PROCLAIMING THE MONTH OF NOVEMBER, 2018, AS NATIVE AMERICAN HERITAGE MONTH IN THE CITY OF NORMAN.